



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в больнице

28 февраля 2014 года в правоохранительные органы Ленинского района города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что около 4 часов утра этого же дня в Областной детской клинической больнице №1 скончался 4-летний мальчик. Кроме того, двое других малолетних детей с признаками резкого ухудшения состояния здоровья были доставлены в реанимационное отделение указанной больницы. В целях самого тщательного выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По данным следствия, 27 февраля 2014 года около 20 часов вечера в хирургическом отделении больницы, в процессе проведения медицинских мероприятий, 4-летний мальчик почувствовал себя плохо, в связи с чем около 22 часов вечера он был переведен в реанимационное отделение. В 4 утра 28 февраля, несмотря на проведенные необходимые реанимационные мероприятия, ребенок скончался. Кроме того, утром 28 февраля другие двое детей (мальчики возрастом 6 и 7 лет), которым проводились аналогичные процедуры, в связи с ухудшением состояния здоровья также были доставлены в реанимацию этой же больницы. У одного из мальчиков состояние здоровья удовлетворительное, второй находится в тяжелом состоянии, в связи с чем ему по-прежнему проводятся все необходимые реанимационные мероприятия. В настоящее время сотрудниками регионального СК России, областного Министерства здравоохранения, а также органами прокуратуры выполняются мероприятия, направленные на установление всех без исключения причин и обстоятельств трагедии. Назначено судебное медицинское исследование тела умершего с целью определения точной причины смерти. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600304>